



从头开始



房祖名在微博贴出老爸理发照片

昨天，农历大年初六，因吸毒被捕的房祖名获释后首度在微博发声。昨天中午，他更新了一条微博“从心开始”，并附上父亲成龙亲自为自己剪发的照片，似寓意从头开始。照片中，母亲林凤娇在一旁观望，而这也是房祖名出狱后一家人首次聚在一起过新年。成龙笑得十分开心。

房祖名更是以“从心开始”铭

志，他将自己剪发后的照片更新为微博的头像，获得众多网友的鼓励。昨晚8点左右，这条微博已经被超过20万网友点赞。众多网友鼓励房祖名。网友“开心学习成学霸”评论：“从心开始，从头做起。加油！加油！”网友“辛巴O_oL小溪”表示：“想想你爸那么大岁数了还在荧屏上拼命，你就心疼心疼他，别再让他操心了！加油！”现代快报记者 沈梅

●相关新闻

《天将雄师》创造成龙电影新纪录

随着春节假期的结束，8片争霸的“最惨烈春节档”也于24日晚落下大幕。其中，成龙贺岁超级巨制《天将雄师》以6天4.5亿的成绩成为这个春节档的总票房之王。

今年春节档共有8部不同类型的贺岁片同日上映。成龙最新巨制《天将雄师》上映首日即以超过25%的排片和1.25亿元的票房问鼎当天票房冠军，创造了成龙电影首日票房的新纪录！此后，《天将雄师》连续三天各项数据称霸群雄。截至2月24日春节长假结束，竞争激烈的春节档也画上了句号，《天将雄师》以近4.5亿的总票房成绩位列该档期第一名，当之无愧地成为2015春节档之王，再次延续了成龙电影“贺岁王”的辉煌。

《天将雄师》不仅有成龙、约翰·库萨克、阿德里安·布劳迪三位国际巨星压阵，还有超过4亿元的华语电影最大投资做保证。拍摄时，超过700人的庞大剧组奋战在戈壁沙漠中四个月，10万件道具、重建雁门关等点滴细节铸就了影片的超高品质。

现代快报记者 沈梅

邓超谈守护婚姻： 我不会碰那条底线



去年，邓超执导的首部电影《分手大师》票房飘红，他还参加了热门综艺节目《奔跑吧兄弟》，人气再度暴涨……过去的一年中，邓超完成了从普通演员到“全能超人”的完美蜕变。半年来临，正值本命年的邓超发展势头更猛，不但主演电影《烈日灼心》，还将在周星驰新片《美人鱼》中大展身手。然而，邓超本人却十分淡定：“在镜头面前，真实的邓超是不存在的，我的脸蛋只是‘橡皮泥’。”

追求完美才有成绩

记者：去年你让观众领略了“百变超人”的魅力，但真正做到不断自我颠覆，想必不容易吧？

邓超：艺术作品分很多种，如果我总是用一张脸去演戏，那就太不行了，我希望能够变为一个“未知演员”，每一次表演都不一样，用“非邓超”的方式去表现。虽然有点自虐，但只要对一件事情有了认同，就要坚持到底。

记者：导演陈可辛、徐克、曹保平都说你是个赶不走的演员，是让他们抓狂的“邓再来”。

邓超：他们说我太可怕，太完美主义。陈可辛导演开玩笑说，我拍电影他不会来当监制，因为我们都太追求完美的完美主义者。拍《中国合伙人》的时候，导演总说“真的可以了，够了”。我就说“不行导演，真的再来一条”。

触底反弹才能逆袭

记者：听说你也曾感到绝望，甚至想要放弃。

邓超：那是被人艺拒收后，我十分绝望。那个晚上，我在小店买了瓶二锅头喝，坐上出租车后，司机看我满身酒气神色不对，连连劝我

别想不开！现在回头看，人需要在绝境中触底反弹。每个人生活中都需要无数次逆袭的机会，这是成长的一种状态。当人能面对自己失败的时候，就是这个世界的强者。

记者：过去一年娱乐圈有很多不好的事情发生，大家也因此更欣赏你和孙俪呈现给公众的正能量，请谈谈守护婚姻的心得。

邓超：我们面对每一天都是忐忑的，你内心有天使也有魔鬼，你是最了解自己在想什么的那个人。生活中我不会碰那条底线，生活应该是平淡踏实的。然而表演中，我一直在挑战自己的底线。娱乐圈是个大染缸，不仅染出黑色，也能染出红色、绿色，每个人染的颜色都不一样。我们作为公众人物不得不面对媒体，经常被大家拿着放大镜看，这就是我们选择的职业。

记者：新年你有怎样的愿望？

邓超：过去两年里，为了《分手大师》的拍摄宣传，家人给我很多支持，拍戏期间甚至连我妈都太敢给我打电话了，我媳妇给我这个生活大笨蛋按季节准备了衣服，在一堆营养品上贴了时间标签和剂量、服用说明，还每天打电话来监督我吃！新的一年，我希望能多抽点时间陪家人。据《城市快报》



浮世绘

董卿、孙茜出席奥斯卡观礼



董卿向粉丝挥手



孙茜接受采访

嘉宾不小心踩到，董卿满面笑容回应。

中国影星孙茜也与美国著名电影制片人一起携手过了把红毯瘾，并接受了世界各国媒体的采访。一向温婉儒雅的“槿汐姑姑”孙茜全程微笑盈盈，很是惹人喜爱。第一次参加这么大的国际盛事，孙茜并不马虎，修身优雅齐肩的长裙，搭配同色系的配饰和唇色亮相，甚是迷人。

腾媒

刘嘉玲、周润发登山合影被调侃

日前，刘嘉玲在微博晒出和周润发登山的照片。刘嘉玲戴着太阳眼镜和帽子显得精神奕奕。多张照片中不见其老公梁朝伟的身影。有网友调侃：“梁朝伟先生去哪儿了？”“梁先生拍照辛苦啦。”

刘嘉玲与发哥登上位于高处的“龙脊观景台”欣赏美景。随后，刘嘉玲更留言写道：“跟发哥行山，欣赏美景，分享人生，叹又平又靓吃地道美食，开心到飞起。”发哥在微博回应与嘉玲出行，更自诩“自拍神”留言称：“自拍神在路上。”

辛郎



刘嘉玲、周润发登山合影

目前，刘嘉玲在微博晒出和周润发登山的照片。刘嘉玲戴着太阳眼镜和帽子显得精神奕奕。多张照片中不见其老公梁朝伟的身影。有网友调侃：“梁朝伟先生去哪儿了？”“梁先生拍照辛苦啦。”

刘嘉玲与发哥登上位于高处的“龙脊观景台”欣赏美景。随后，刘嘉玲更留言写道：“跟发哥行山，欣赏美景，分享人生，叹又平又靓吃地道美食，开心到飞起。”发哥在微博回应与嘉玲出行，更自诩“自拍神”留言称：“自拍神在路上。”

辛郎

团队被传拒下飞机遭骂，邓紫棋喊冤

据台湾媒体报道，邓紫棋近日遭传工作团队拒下飞机，让乘客干等1小时，引来网友热议。

自被曝出拒下飞机后，邓紫棋原本不打算对此事做出回应的，然而网友热议不断，让她忍不住喊冤：“她（工作人员）因呕吐被要求下飞机。”她还指出，该名工作人员行李过多，因此花费较长

时间卸行李，但是她们有依照规定付超额行李的费用，且工作团队还特地提早3小时办登记。

最后，邓紫棋虽坦言“如果他们为谁带来不便，我深感抱歉。”此外，她于23日在微博上贴出自勉的话语，“踏足每一步，过程无论多艰辛，始终会到达终点。”

辛郎

《隋唐英雄5》霸气版武则天引争议

近期，由惠英红、余少群、孙邀请、赵文瑄、于荣光等新老明星主演的电视剧《隋唐英雄之薛刚反唐》正在江苏卫视热播。剧中惠英红版的武则天一亮相就给了李治一个下马威，观众感叹这个武则天是不是“太霸气”了，感觉和自己印象中的武媚娘“差别好大”。

记者发现，网友对惠英红版的武则天有很多争议。有观众表

示：“此前听说《隋唐5》里面的武则天是反派，现在看来确实是‘黑化’的节奏，不知道后面还会有哪些大招。”

对于惠英红版的武则天所引发的争论，电视剧编剧任峻表示完全没有任何给武则天抹黑的想法，“全剧改编自《薛家将》，请大家不要当做历史剧来评判。”

现代快报记者 刘磊

《平凡的世界》重现名著光辉

由著名导演毛卫宁执导的农村情感大戏《平凡的世界》即将于正月初八（2月26日）登陆东方卫视等。这部改编自路遥同名小说的春节巨献集结了王雷、佟丽娅、袁弘、李小萌以及资深戏骨刘威、尤勇智等实力派演员倾情演绎。

作为茅盾文学奖名著改编成剧，电视剧《平凡的世界》面临巨大的压力，许多原著迷都是抱着

期待且怀疑的态度来审视该电视剧的制作。在巨大的压力下，该剧唯有对每个细节都完美把控才能极致还原原著韵味。导演毛卫宁表示：“在还原时代氛围上我们花费了较大的资金和精力，我们几乎重建了戏里的村庄和县城，甚至重新修了一段铁路、建了一段水坝，还搭了一个被洪水淹没的城市一角。”现代快报记者 刘磊